
A mi karácsonyunk 

 

      A karácsonyi készülődés, várakozás minden évben a születésnapommal 

kezdődik december elején. Takarítással, amiben a cicáink segítőkészek, 

vásárlással, amit leginkább anya és a nagyszülők végeznek. Általában együtt 

készítünk mézeskalácsot, amit viccesen és színesen díszítünk. 

      Idén nagyszüleimmel elmentem kiválasztani és megvásárolni a plafonig érő 

karácsonyfát. Anyukám pedig elkészítette a család kedvenc sütijét, az étcsokis 

kávétortát törökmogyoróval.  

  24-én reggel megbeszéltük a teendőket, majd nekiláttunk. Ebéd előtt Zsolti és 

a papa befaragta a fát a tartóba, én pedig összesöpörtem, majd levágtam a hálót 

a fenyőről. Ebéd után következett a fa díszítése, ami a nappaliban áll, eközben 

anya a vacsorát készítette. A gömböket szín és méret szerint válogatva a fára 

helyeztük, amíg a papa a szaloncukrokat kötözte fel. A mézeskalácstól illatos fára 

felkerültek a saját készítésű díszek is, majd a girlandok, gyertyák, csillagszórók és 

a csúcsdísz, amit két éve készítettünk: egy csillámos csillag.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A vacsora hamar elkészült, és mielőtt ünnepelhettünk volna, meglátogattuk a 

mamát a kórházban, vittünk neki az ünnepi menüből. Miután hazaértünk, 

hagyományunkat betartva, anyával mókásan és alaposan becsomagoltuk az 

ajándékokat, amíg elhelyeztük a csomagokat, addig a többiek terítettek.  



Végre elérkezett a várva várt lakoma halászlével, rántott hallal, francia- és 

kukoricasalátával, rizzsel. Miután jóllaktunk, még megkóstoltuk a finom tortát. 

Kajakómásan a fához gurultunk. Gyertya- és csillagszórógyújtás után 

kezdődhetett az ajándékosztás és -bontás. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Mindenki nagyon örült az ajándéknak, bár Zsolti nehezen csomagolta ki a 

pénztárcát. Sikerült a gyorskötözős tréfa! Az ajándékba kapott társas 

szabályainak megértése nehéznek bizonyult, ezért a jól bevált dínóssal 

játszottunk, miközben késő estig filmeztünk. 

      Bár nagyon szomorú dolog, hogy a mama kórházba került, azért jól sikerült a 

karácsony, és már a nagyi is jobban van.   
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